



▲ 學生於教育局各項活動及比賽表現積極及出色，榮獲本屆「傳承·想創——積極推廣中國歷史與中華文化學校嘉許獎」

佛教大雄中學

正向價值齊創建

中華文化樂傳承



▲ 校監衍空法師與師生在高野山寺院宿坊進行各種禪修活動

正向價值，處世啟迪

佛教大雄中學一直本著校訓「明智顯悲」的精神，重視培育學生的正向價值觀，故致力推廣禪修，透過坐禪、行禪、細味禪、抄經禪等方式鼓勵同學將禪修融入日常生活中，紓緩壓力和情緒，在瞬息萬變的世界裏安身立命，達到境隨心轉的自在境界。

隨疫情回穩，學校為同學提供多元交流活動，培育正向價值觀，培養「世界公民」意識，以擴闊國際視野，認識各地文化特色。其中佛化科、倫理與宗教科及中國歷史科特意舉辦了「日本禪修及藝術文化體驗之旅」，於7月份前往深受漢傳佛教影響的日本，認識當地的佛教歷史、文化和建築，並到日本佛教聖地「高野山」進行各種禪修體驗。是次遊學團幸獲校監衍空法師撥

冗擔任團長，一路上為同學開示佛理、指導禪修，讓同學反思人生，同學都獲益良多。

中華文化，實踐學習

學校為讓同學認識中國歷史與文化，進而欣賞及傳承中華文化，並拓闊視野，建立良好品格，鼓勵同學參與不同的有關活動。其中校視覺藝術科及中國歷史科參加教育局主辦「歷史好好玩」全港中學生遊賞花燈設計及製作比賽，探索不同的學習主題，如節慶飲食、養生飲食、時令玩意及民間玩意，了解中國歷史與社會文化面貌，培養他們研習中國歷史與文化的興趣和能力，進而欣賞、尊重、關懷及傳承中華文化。其中5D卓鴻媛、5D譚秀玲、5D黃茹怡榮獲全港高中組亞軍。此外，本校在「2022/23學年全港初中中國歷史文化問答比賽」總決賽躋身全港十二強，奪得優異獎。另外，本校參與「傳承·想創——積極推廣中國歷史與中華文化學校年度大獎」，本校師生於各項活動及比賽表現積極及出色，榮獲本屆「傳承·想創——積極推廣中國歷史與中華文化學校嘉許獎」、「積極推廣中國歷史與中華文化教師獎」及「積極學習中國歷史與中華文化獎」。可見學校在鼓勵及推動同學學習中國歷史與中華文化上不遺餘力。



▲ 同學在「歷史好好玩」全港中學生遊賞花燈設計及製作比賽榮獲中學組亞軍

佛教大雄中學

地址：九龍長沙灣長發街38號
學校類別：津貼男女校
辦學團體：香港佛教聯合會
校監：衍空法師

校長：招康明先生
電話：2386 2988
傳真：2386 9365
網址：www.bthc.edu.hk

